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SLUNEČNÍ ZPRAVODAJ


INFORMACE Z ÚŘADU MĚSTYSE ŽUMBERK     www.obec-zumberk.cz

NEJBLIŽŠÍ SPOLEČENSKÉ AKCE:

· 29. listopadu v 17 hodin – Rozsvěcení vánočního stromu na náměstí u kostela Všech svatých. Zazpíváme si při tom společně koledy. 
· 4. prosince v 17 hodin – Mikulášská nadílka pro místní děti do 10 let včetně v kulturním domě. Pořádá Klub žen.

· 11. prosince od 18 hodin - Setkání důchodců v kulturním domě. Opět vystoupí oblíbené Duo bratři Malinovi.
· 19. prosince v 18 hodin – Adventní koncert v kostele Všech svatých pražského ženského komorního sboru Collegium Cantantium. Sbormistrem je Zdeněk Kudrnka.
· 1. ledna v 18 hodin – Novoroční ohňostroj v uličce pod kostelem.
· 6. února od 20 hodin – obecní ples, uskuteční se v kulturním domě a k tanci a poslechu bude hrát kapela Rytmus. 
· Na březen plánují ples i dobrovolní hasiči.
SVOZ BIOODPADU:
Podzimní svoz bioodpadu se uskuteční o víkendu 30. 10 – 2. 11. Kontejner na biologicky rozložitelný odpad bude v pátek 30. října v 7 hodin ráno přistaven na náměstí, odvezen bude v pondělí 2. listopadu ráno. Do kontejneru můžete ukládat trávu, listí, zbytky ovoce a zeleniny, čajové sáčky, kávovou sedlinu, zbytky rostlin, popel ze dřeva, dřevní štěpku a rovněž menší větve, které ale nesmějí přesáhnout kontejner.
SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU:

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu se příští rok uskuteční opět dvakrát:  jarní svoz 14. května a podzimní 15. října.
LETOŠNÍ INVESTICE:
· Největší investicí byla oprava ulice u úřadu městyse. Nový asfaltový povrch stál 536 tis. Kč s DPH, realizovala ho firma M-Silnice.
· Pokračovaly opravy hradu, díky většímu objemu získaných dotací dokonce ve větším rozsahu než v minulých letech. Opravy se soustředily na rekonstrukci hlavního paláce. Ministerstvo kultury přispělo částkou 280 tis. Kč, Pardubický kraj 70 tis. Kč, obec doplácela 79 tis. Kč. Vedle stavebních prací bylo u cesty k hradu rovněž instalováno nové zábradlí a rozšířen prohlídkový okruh.
· Byl pořízen nový bezdrátový veřejný rozhlas do Prostějova a Částkova, investice vyšla obecní rozpočet na 78 tis. Kč.

· I přes velké zdržení, které nebylo zaviněno z naší strany, se s pomocí dotace Pardubického kraje podařilo dokončit   územní plán. Stanovuje budoucí možnosti využití celého katastrálního území Žumberka. Navrhuje dostatečný rozsah ploch pro bytovou výstavbu, zemědělskou výrobu, technickou vybavenost, vodní plochy a plochy sídelní zeleně. 

· Vodovodní přípojka k budově hasičské zbrojnice nás stála 28 tis. Kč, příští rok je v plánu rekonstrukce střechy. V další fázi bude rekonstruován interiér, aby objekt mohl plnohodnotně sloužit hasičům.
· U hřbitova byla prodána už druhá parcela pro stavbu rodinného domu, zájemce je už i o poslední, třetí parcelu. Stavební pozemky jsou obcí prodávány za 100 Kč/m2.
· Částkou 46 tis. Kč městys rekonstruoval přístavek u kulturního domu. Slouží jako skladové zázemí KD. Potěšitelné je, že roste zájem o víkendové pronájmy KD, do přístavku proto byla zakoupena i chladnička.
LETOŠNÍ SPOLEČENSKÉ AKCE:

O letních prázdninách se uskutečnily hned dvě akce. První byly v sobotu 15. srpna Pouťové oslavy se soutěží o nejlepší koláček a s úspěšným fotbalovým „srandamačem“ muži versus ženy. Velký dík patří především nadšenému  organizátorovi Zdeňku Sotonovi. 
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O dva týdny později se na hřišti uskutečnilo Rozloučení s prázdninami, tentokrát v režii dobrovolných hasičů. Tady měla největší úspěch soutěž v běhu pro pivo na čas.
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V sobotu 26. září se pak po vzoru úspěšného letního Pohádkového lesa uskutečnil „nultý“ ročník poněkud strašidelnějšího Nočního pohádkového putování. Návštěva předčila očekávání, akce se zúčastnilo 130 dětí. 
Fotografie z akcí, najdete na webu 
www.obec-zumberk.cz a také na Facebooku.

JEDNÁNÍ O POŠTĚ:

Ze strany České pošty bylo vyvoláno jednání o převodu naší špatně fungující pobočky  na systém Pošta Partner. 
Jak nám bylo vysvětleno, stávající rozsah služeb by byl z velké části zachován. Zlepšení se předpokládá v otevírací době, která by zůstala sice 15 hodin týdně, ale mohla by se lépe přizpůsobit například lidem, kteří se vrací ze zaměstnání později. Obec by provozovala tyto služby ve vlastní provozovně, na vlastní náklady, s využitím vybavení zapůjčeného ČP. Česká pošta za tyto služby nabízí základní provizi. 
Personální zajištění (včetně mzdových nákladů) by zůstalo na obci.  Vzhledem k rozsahu otevírací doby se jedná o poloviční úvazek. Zatím tedy zjišťujeme, zda by se u nás našel někdo ochotný za těchto podmínek na poště pracovat. Pokud byste měl někdo o tuto práci zájem, zastavte se na našem úřadu, kde se dozvíte více.  

Česká pošta jedná v první řadě s obcemi. Pokud není obec schopna zajistit a zaplatit zaměstnance a další náklady, potom je tento projekt nabídnut dalším subjektům. 
V současné době nedokážeme posoudit, zda s naším rozpočtem tyto další náklady uneseme. 

KALENDÁŘE NA PŘÍŠTÍ ROK:

Za dva týdny budou k vyzvednutí na obecním úřadě nové kalendáře Mikroregionu Skutečsko – Ležáky. Seniorům budou rozdány na prosincovém setkání důchodců v kulturním domě.
UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU:

Univerzita třetího věku v podzimním semestru pokračuje každé druhé pondělí „zdravotnickým“ kurzem Lidské tělo.
PALIVOVÉ DŘEVO:

V letošním roce byla uspokojena většina zájemců o palivové dřevo. Chystají se další probírky pro kontrolovanou samovýrobu dřeva, stejně jako pro prodej již nařezaného a v plnometrech připraveného dřeva. Zájemci o zařazení do pořadníku se mohou hlásit na tel. čísle 602 489 237.
PODĚKOVÁNÍ:

Poděkování patří Janu Žampachovi, Lukáši Bouškovi a Josefu Kudláčkovi, kteří odřezali a zabezpečili většinu nebezpečných železných trubek při vstupu do zdejšího lomu, které hrozily zraněním.
HISTORICKÉ OKÉNKO:

Advent a Vánoce
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Sáňkující děti, Josef Lada (1952)

Reprofoto: 
Obecní kronika Žumberka, L.P. 1954

 Městys Žumberk 
 přeje všem lidem 
 dobré vůle
 pohodové Vánoce 
 a šťastný nový rok 2016 
3/2015
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